

Březiněvský trojúhelník hráč-trenér-rodíč funguje

Nejlepší fotbalové rodiče mají na severu Prahy.

Mluví se o něm jako o místním vynálezu. Trojúhelník hráč-trenér-rodíč ale určitě funguje i jinde. V Březiněvsi ho ovšem dovedli k dokonalosti a zdaleka není jen o kopané. Všichni tři spolu prostě mluví o všem. „Důležité je, aby rodič a trenér mluvili stejně. Když řeknu hráči, že málo nahrává, tak ten pak nesmí od táty slyšet, že je to nesmysl, ať hraje, jak chce, hlavně ať dává góly,“ říká místní mládežnický kouč Tomáš Bezpalec. Aby vše fungovalo tak jak má, mají místní fotbalisté také něco jako pravidelné rodičovské schůzky.

Trojúhelník ale funguje i mimo hřiště. Celé party hrá-

čů, rodičů i trenérů chodí společně bruslit, do kina nebo koukat na prvoligové zápasy. „Může jít kdokoliv, musí ale na sobě mít něco se znakem Březiněvsi,“ říká Bezpalec.

Kromě trojúhelníku zde mají také jakési desatero. To fotbalisty nabádá k odpovědnosti a respektu, trenéry ke slušnému chování, které bude vzorem pro kluky, a rodiče k tomu, aby fotbal brali jako hru, nikoliv jako sport, a aby fandili slušně. Pravidla rozhodně nejsou jen prázdná slova, už se párkrát stalo, že se podle nich někdo nechoval a klub musel opustit. Na první pohled se přísný režim zdá jako trochu přehnaný, ale rodiče ho respektují, protože se prostě osvědčil.

Místní rodičovská parta je kapitola sama o sobě. Rada tatiček i maminek se bez mrknutí oka podílí na chodu klubu a pomáhá, kde se dá. „Kolikrát přijde na brigádu tolik



Trenér hráčům názorně ukazuje vedení míče. TJ BŘEZINĚVES

rodičů, že pro ně ani nemáme práci,“ říká Bezpalec. Takové rodiče určitě mají i v jiných klubech, tady mají ale ještě něco navíc. Jak jinak si vysvětlit, že klub dvakrát v řadě vyhrál projektovou soutěž v rámci programu Neberte nám naši hru. Klub dva roky po

sobě získal nejvíc podpisů do Kodexu slušného rodiče. Hlavním záměrem toho projektu je upozornit na negativní aspekty chování dospělých při sportovních aktivitách dětí.

Místní rodiče toho však mají na kontě víc. Loni například jejich

Hledají se trenéři

V Březiněvsi shání nejen nové fotbalisty. V klubu je totiž 150 dětí a jen 22 trenérů.

- „Pokud například student fakulty tělesné výchovy a sportu hledá, kde by si udělal praxi, tak může zde,“ láká mladé trenéry Bezpalec.
- Více informací o klubu a kontakty najdete na webu brezinevesfotbal.cz.

přízeň dostala trenéra Bezpalece do TOP10 v soutěži Díky, trenéře. Ten pracuje v bance a s trénováním začal kvůli synovi. Dnes jeho kluk hraje už jinde, ale Bezpalec dál trénuje zdejší mládež. Posledním důkazem toho, že mají zdejší rodiče týmovou krev v žilách, je, že klub deníku Metro doporučila Olga Formanová – jedna z maminek zdejšího hráče. **MAREK HÝŘ**